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Durant la saison 2021-2022, le CN D à Lyon a mis en place un total de 4 formations courtes:

–	 Formation à la médiation pour les professionnels : S’interroger, s’adapter et surprendre ! 
	 du 18 au 21.11.2021
–	 Formation « Vidéo-danse et musique à l’image » du 19 au 22.05.2022
–	 Formation « Transmission du répertoire Andy De Groat » du 23 au 27.05.2022
–	 Formation Analyse Fonctionnelle du corps dans le mouvement dansé : « De l’écoute vers 		
	 l’élan » les 02 & 03.11.2022

Nous avons reçu au total 33 stagiaires durant la saison, toutes formations confondues. 19 ont 
répondu aux questionnaires, soit 57,57 % du total.



Public

Les stagiaires ayant suivis des formations au CND à Lyon sont principalement issus du champ 
chorégraphique et ont une activité scénique (64%). D’autres disciplines artistiques sont également 
représentées car le CND à Lyon a choisi d’organiser des formations transdisciplinaires (22%).

Les stagiaires ont connu la formation grâce au site du CND (36%), par bouche à oreille (36%), via 
les organismes financeurs (14%), grâce à la newsletter du CND (7%) ou bien directement par 
les informations délivrées au CND (7%)
Les stagiaires trouvent les informations relatives aux formations délivrées avant la formation très 
satisfaisante à 86 %.



Contenu des formations 

Concernant le contenu des formations, les résultats sont positifs. 
Nous enquêtons sur quatre plans: si le contenu de la formation est intéressant, s’il est adapté au 
niveau de compétence des stagiaires, s’il est en rapport avec leurs attentes, et s’il est utile à leur 
activité professionnelle.

Le contenu des formations est jugé utile à leurs activités professionnelles par 84% des stagiaires. 
Le contenu des formations est cohérent avec leurs attentes pour 74% des stagiaires et adapté à 
84% à leurs niveaux de compétence.
Les stagiaires sont très satisfaits des formations. Ils ont trouvé les formations intéressantes et 
claires (100%). 

Les stagiaires déclarent que les formations leur ont apportés des acquis et notamment, à prendre 
conscience de leurs compétences (94%), à améliorer la qualité de leur travail (100%), à se 
perfectionner dans leurs domaines et à se questionner sur leurs activités et environnements 
professionnels (88%) et à tisser de nouveaux réseaux (94%).



Conditions générales 
de la formation
Les stagiaires sont globalement satisfaits des conditions générales de la formation.

100% des stagiaires sont satisfaits ou très satisfaits du rythme de la formation, des locaux du CND 
et du matériel mis à disposition. 
Les stagiaires sont globalement satisfaits de la durée des formations. 


